

Игры по дороге в детский сад

Бывают такие дни, что ребенок не выспался не хочет идти в детский сад или же наоборот не хочет уходить из детского сада. Как же сделать так что



бы дорога стала интереснее? Для того, что – бы дорога в детский сад не казалась скучной, и ребёнок шел с удовольствием, предлагаю превратить дорогу в детский сад в познавательную, развивающую как для Вас, так и для ребенка. В нашей статье Вы найдете способы, которые ускорят движение если ребенок медленно идёт, речевые и познавательные игры, не требующие специальной

подготовки. Которые развивают логическое мышление, внимание, память, быстроту и ловкость.

«Предметы одной формы»

Взрослый и ребенок по очереди называют предметы например: «Что бывает круглой формы? Колесо, часы, мяч и т.д. Что бывает квадратной, треугольной, овальной формы.

«Назови лишнее»

Взрослый произносит три – четыре слова, а ребенок называет лишнее и объясняет свой выбор, затем можно поменяться, ребёнок называет слова, взрослый – лишнее

«Что на что похоже»

Ребёнку предлагается подобрать похожие слова (сравнения)

Белый снег похож на ... (например, на мягкий, пушистый ковер)

Жёлтый одуванчик похож на ... (Солнышко)

И многое другое

«Что не так»

Ребёнку предлагается исправить предложение например: Жук увидел Пашу (Паша увидел Жука), бантик играет с кошкой (Кошка играет с бантиком), картина нарисовала, красивую Дашу (Даша нарисовала красивую картину).

«Отгадай предмет»

Ребёнку предлагается узнать предмет по названию частей
Например: Рукава, воротник, манжеты (рубашка)
Кузов, кабина, руль, фары, колеса (машина)
Лепесточки, стебелек, листочки (Цветок) и т.д.

«Назови одним словом»

Взрослый называет несколько слов и предлагает ребёнку назвать одним словом

Например: Огурец, помидор, лук, кабачок (овощи)
 Стол, стул, диван, кресло (мебель)
 Стакан, кружка, ложка, тарелка (посуда)

«Когда это бывает?»

Взрослый или ребенок называют признаки какого - ни будь времени года, и задача отгадать, когда это бывает например:

Листья меняют цвет и опадают, когда это бывает (осенью)
Медведь просыпается после спячки, когда это бывает (весной) и т.д.

«Кто первый»

Данная игра поможет прибавит шаг, если взрослый спешит, нужно выбрать объект, до которого будете соревноваться, к то быстрее добежит, например, кто быстрее добежит до лавочки, до сосны, берёзы или любого другого предмета, который встречается на пути

«Изобрази животного»

Малыши очень любят изображать животных, в пути он с удовольствием может показать, как прыгает зайчик, как шагает медведь, летит птица, подкрадывается кот к мышке и многое другое.

«Сколько шагов до...»

Взрослый и ребенок предполагают сколько шагов до ближайшего дерева (камушка, клумбы, машины и т.д.)

В заключении хочется сказать, превращайте дорогу в детский сад в игру познавательную, увлекательную и интересую как для Вас, так и для детей. С подобными играми, дорога станет весёлой и отвлечёт ребенка от беспокойства и плохого настроения.

Консультацию подготовила воспитатель:

Боталова Елена Олеговна